
 

             

 

 

 Projekt se financira od strane EU                                                                  

EVALUACIJSKI UPITNIK ZA SUDIONIKE 

Svrha programa u kojem ste sudjelovali je bolje upoznavanje s mogućnostima i načinima suradnje 
akademske zajednice (Sveučilišnih sastavnica) i gospodarskih subjekata, te da ukažemo na značaj 
transfera znanja i inovacija. 

Vaše mišljenje i ocjena radionice će biti od velike pomoći u budućoj organizaciji sličnih programa i 
aktivnosti, kao i za sagledavanje budućih vidova suradnje, a posebice vezano uz mjere novog 
Regionalnog modela suradnje Sveučilišta i gospodarstva. 

1. Koliko ste u cijelosti zadovoljni radionicom? Molimo označite jedan od ponuđenih odgovora koji 
najbliže odražava Vaše mišljenje. 

       Slabo        Ispod očekivanja     Dobro    Vrlo dobro        Izvrsno 

2. Како bi ste ocijenili? 

 1 2 3 4 5 

Slabo Ispod 
očekivanja 

Dobro Vrlo dobro Izvrsno 

Korisnost informacija koje ste čuli 
tijekom radionice 

     

Znanje i stručnost predavača      

Način predstavljanja tema      

Prostorije u kojima se održavala 
radionica 

     

Organizacija radionice      

Značaj tema radionice      

3. Koji Vam je od ponuđenih modela suradnje zanimljiv i da li bi ste ga primjenjivali u praksi: 

Osnivanje znanstveno-tehnoloških parkova u Sveučilišnim središtima. 

Osnivanje regionalnih industrijskih clustera na razini zemalja zapadnog Balkana. 

Osnivanje konzorcija Sveučilišta i tvrtki kako bi zajednički sudjelovali u europskim 
programima FP7, EUREKA i drugim projektima koje financira EU. 

Osnivanje regionalnih centara suradnje za obučavanje i/ili centara za cjeloživotno 
obrazovanje. 

Osnivanje otvorenih inovacijskih mreža. 

Mobilnost studenata u okviru studentskih praksa. 

Program industrijskih stipendija IFP - Industrial Fellowship Programme.  

4. Vaše primjedbe, prijedlozi i pohvale vezane uz radionicu: 

 

 

 

 

Zahvaljujemo na sudjelovanju i suradnji. 

     

 

 

 

 

 

 

 


